

## "ОКРЫЛЕННОЕ МУЗЫКОЙ СЛОВО..."



**Бард-такое короткое слово, однако несущее людям чудесные звуки музыки, и не просто музыки, а песни как состояния души самого барда, его чувств, которыми он жаждет поделиться, донести особенный смысл до слушателя.**

В городской библиотеке микрорайона Дружба была организована встреча для учащихся СШ №14 с мозырским бардом **Надеждой Владимировной Лямаевой**. На протяжении часа она рассказывала о себе, о своей удивительной, разносторонней жизни, за которую благодаря родителям успела побывать во многих живописных местах мира. Слушая, я живо представляла себе и тот интернациональный город, построенный в пустыне, в котором провела детство Надежда Владимировна, и те улочки, утопающие в красочной зелени, и огромное искусственное озеро в самом сердце города, где по выходным жители плавали на лодках и катамаранах! Вся эта красота, чувство радости отразились в стихах, а после - в песнях, исполненных под гитару.

Этот час, проведенный с Надеждой Лямаевой, пролетел незаметно! А в конце ребята из СШ №14 сами сыграли пару песен на гитаре. **Алеся Кончаковская** заворожила присутствующих медленной, но такой чудесной классической мелодией "Канон", а **Анастасия Глинникова** добавила нотку драйва и современности, сыграв песню Макса Коржа "Тралики".

Мы выражаем искреннюю благодарность Надежде Владимировне Лямаевой за чудесные мгновения музыки и замечательные песни!

**Екатерина МЕДВИДЬ,**  
член клуба "Юный журналист"  
Мозырского центра творчества  
детей и молодежи.